
 

 :الأسئلــــة

 ن(31) :ا ( التاريخ 

 ن(90)الجزء الأول :

 ن(91):  السؤال الأول 

 عرف ما يلي : 

 . الجيش الانكشاري ، السباهين  -

 مرت الدولة العثمانية بأحداث ذات دلالة . ن( 91)السؤال الثاني :

 أكمل الجدول التالي  :المطلوب    

 التاريخ  الحدث 

 فتح اليونان

 و البلقان
......................... 

 فتح القسطنطينية 

....................... 

....................... 
 م  1516

....................... 

 

 

 ن( 4الجزء الثاني : )

القنوات الفضائية رفقة أخيك حول توسعات الدولة  إحدىشاهدت شريطا على 
 العثمانية في أوروبا فطلب منك معلومات أكثر 

: بدأت توسعات الدولة العثمانية في عهد عثمان بن أرطغول حيث استولى  1السند 

 على بحر مرمرة و البحر الأسود .......
 ح القسطنطينية حدثا هاما بالنسبة للمسلمين .........فت: كان ل 2السند 

 التعليمة :

 8من خلال السندين و ما درست أكتب ما عرض عليك في الشريط في مقال من 
 أسطر .

 

 

 

 

 

متوسط الثالثةالمستوى :  

 سا 3المدة :/ التاريخ و الجغرافيا تيفي ماد الأولالثلاثي  فرض



 

 ن( 7) :ب ( الجغرافيا

 ن(4)الجزء الأول :

 عرف ما يلي  الأول : السؤال

 . تهيئة الإقليم  - أرخبيل  -

 

 : السؤال الثاني 

قيانوسيا حسب بنيتها و مظاهر سطحها إلى أنواع عديدة من الجزر ويم أيمكن تقس
 .أذكرها 

 

 ن( 1):الجزء الثاني

 

متناثرة أكبرها استراليا ، نيوزلندا و عينيا  النص : " أوقيانوسيا عبارة عن جزر
الجديدة و هي أصغر القارات مساحة وسط اكبر المحيطات في قلب منطقة الأعاصير 

 .و الزلازل و الفياضنات

  -من الكتاب المدرسي  -                                        
 

 المطلوب : 

 حدد الموقع الجغرافي لقارة أوقيانوسيا ./ 1

 الطبيعية لهذه القارة ./ من خلال النص استخرج المعيقات 2

 
 

 قــــبالتوفي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 التصحيح النموذجي

 ن(31)أ( التاريخ : 

 ن(0)الجزء الأول : 

 :  الجواب الأول 

الجيش الانكشاري : هو جيش نظامي متفرغ للحرب أسسه أوركان من أبناء 

 ن( .1.5المسحيين الأسرى )

فرقة الفرسان من المتطوعين أقطعهم السلطان أراضي مقابل  السباهين : و هي

 ن(1.5جهدهم الحربي. )

 الجواب الثاني :

 

 

 ن(4)الثاني :  الجزء

 فقرة وجيزة تتحدث عن توسعات الدولة العثمانية .

 ن(7) الجغرافيا : ب( 

 ن(4):  الأولالجزء 

 :  الجواب الأول

 ن( 9770) أرخبيل عبارة عن مجموعة من الجزر المتناثرة

تهيئة الإقليم : هي عملية تنظيم للمظاهر الجغرافية و البشرية و الاقتصادية على 

 ن(3)مستوى الإقليم. 

 :  الجواب الثاني

 ن 5..5الجزر البركانية   -

 ن 5..5الجزر المرجانية  -                      

 ن 5..5الجر القارية   - 

 

 التاريخ  الحدث

 ن1.5فتح اليونان   ..........................

 ن1.5و البلقان      ......................... 

 ن1.5...ضم بلاد الشام.....................
 ن1.5.................... فتح القسطنطينية 

 م  1885

 م 1885

 م 1516
 م 1558



 ن(1)الثاني :  الجزء

 ن(370):  الجواب الأول

الموقع الجغرافي لأوقيانوسيا: تقع قارة أوقيانوسيا في النصف الجنوبي الشرقي للكرة 

 تحيط بها مياه من كل الجهات.الأرضية بين المحيطين الهادي و الهندي بحيث 

 ن(370):  الجواب الثاني

 استخراج المعيقات الطبيعية لهذه القارة من النص:

 ن(5.5* جزر متناثرة )

 ن(5.5ساحة )* أصغر القارات م

 ن(5.5* الأعاصير و الفيضانات و الزلازل )

 

 

 


